
МАТРИЦІ ТА ДІЇ НАД НИМИ 
 

 

 Приклад 1 Знайти добуток матриць ( )21=A , 







=

65

43
B . 

 Розв’язання. 

( ) ( ) ( )1613124103
65

43
21 =++=








⋅=AB ; 

∅=BA  – не існує. 

 Приклад 2 Дано матриці 
















−

=

241

142

301

A , 
















=

2

3

1

B , 














−

=

1

2

1

C . Знайти CBAt 2+⋅ . 

 Розв’язання. 

















−=

213

440

121
tA ;  

















=
















⋅+⋅+⋅

⋅−⋅+⋅

⋅+⋅+⋅

=
















⋅
















−=

10

4

9

223113

243410

213211

2

3

1

213

440

121

BAt ; 















−

=

2

4

2

2C ;   
















=














−

+
















=+⋅

12

8

7

2

4

2

10

4

9

2CBAt . 

Приклад 3 Дана матриця 







=

41

23
A . Знайти 3A . 

Розв’язання. 







=
















=⋅=

187

1411

41

23

41

232 AAA ; 









=
















=

8639

7847

187

1411

41

233A . 

 Відзначимо, що матриці 








41

23
 і 









187

1411
 є переставними. 

 
Задачі для самостійного розв’язування 

№ 1 Для заданих матриць обчислити AB  й BA , якщо це можливо: 

 а) 








−

−
=

251

123
A , 

















−=

43

15

21

B ;   б) 



















=

1

2

3

6

A , ( )4321 −=B ; 

 в) 








−

−
=

21

31
A , 







 −
=

251

014
B ;   г) 








=

43

21
A , 

















=

65

43

21

B . 

№ 2 Для заданих матриць виконати зазначені дії: 

 а) для матриць 








−

−−
=

432

611
A , 

















=

23

18

47

B , 
















−

−=

320

213

101

C  обчислити BAt 32 − , EAB + , 

2CBA − , ( )tAB , tt AB , ( )tCBAC + , tCA , BCAt + ; 

 б) для матриць 








−

−
=

11

12
A , 







 −
=

810

423
B , 









−
=

732

101
C  обчислити CB 32 − , 

( )CBA + , 2ABC t + , tBCAC − , 22ACB t − ; 



 в) для матриць 

















−

−=

612

011

543

A , 

















−

−

=

111

210

432

B , 

















−

−

−

=

224

642

311

C  обчислити 

CBA +− 34 , tt BA + , BAAB − , 2ABC + ; 

 


